
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

令和４年第１１回

農　業　委　員　会　総　会　議　事　録

　　　　　　　　　　　　　・　開催日　令和４年１１月３０日

深谷市農業委員会

　　　　　　　　　　　　　・　会　場　 深谷市役所大会議室



１． 開　　　　　　会

２． 議　長　選　出

３． 議事録署名委員の指名

４． 議　　　　　　事

1） 報告第 55 号

2） 報告第 56 号

3） 報告第 57 号

4） 報告第 58 号

5） 報告第 59 号

6） 議案第 66 号

7） 議案第 67 号

8） 議案第 68 号

9） 議案第 69 号

５． 閉　　　　　　会

10） 議案第 70 号
農業振興地域整備計画（農用地利用計画）の変更及び深谷市荒川中部地域
の農業の振興に関する計画の策定に係る意見について

農地法第５条第１項の規定による許可申請承認について

農地法第３条第１項第１３号の規定による届出に対する専決処分について

農用地利用配分計画（案）に対する意見について

   深　 谷 　市 　農　 業　 委　 員　 会　 総　 会　 日　 程

農地法第１８条第６項の規定による通知について

農地法第５条第１項第７号の規定による転用届出に対する専決処分について

農地法第３条の規定による許可申請について

農用地利用集積計画の決定について

農地法第３条の３第１項の規定による届出に対する専決処分について

農業用施設（２a未満）の届出に対する専決処分について

令和４年１１月３０日（水）　午後３時３０分

       深谷市役所本庁舎３階　大会議室



開会場所

開　　会

閉　　会

議席番号 出欠 議席番号 出欠

1 出 21 出

2 出 22 出

3 出 23 出

4 出 24 出

5 出 1 出

6 出 2 出

7 出 3 出

8 出 4 出

9 出 5 出

10 欠 6 出

11 出 7 出

12 出 8 出

13 出 9 出

14 出 10 出

15 欠 11 出

16 出 12 出

17 出 13 出

18 出 14 出

19 出 15 出

20 出 16 出

吉田　稔

大木　保

局長補佐 笠原　正史

農地係長 関根　克己

主査 磯貝　益生

主査 関根　麗子　

主査 小林　豊　

主査 山口　圭一

三ツ橋　正記

福島　豊一

金井　辰裕

秋山　康晴

高山　直裕

木口　正彦 塚原　勝美

深谷市農業委員会会議録
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令和４年１１月３０日（水）　　午後３時３０分
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　開会 事務局長 　本日は、深谷市農業委員会総会にご出席いただきまして、
ありがとうございます。
　それでは、ただ今から令和４年第１１回深谷市農業委員会総会
を開会いたします。

　委員の出欠席報告 事務局長 　はじめに、本日の出欠席委員のご報告をいたします。
　議席番号１０番新井　安夫委員、１５番宇野委員が欠席でござい
ます。
　従いまして、委員２４人中２２人の出席となりますので、農業委員
会等に関する法律第２７条第３項の規定により、総会が成立して
おりますことをご報告いたします。
　また、農地利用最適化推進委員につきましては、１６人全員の
出席となっておりますことを合わせてご報告いたします。
　なお、本日の総会につきましては、新型コロナウイルスの感染
状況を鑑みまして、議案説明を省略する形で行うことといたしま
す。皆さんのご協力をお願いいたします。

　議長の選出 事務局長 　次に議長の選出を行います。
　 　深谷市農業委員会総会会議規則第３条に会長が議長となる旨、

規定されておりますので、安藤会長にお願いいたします。

　議事録署名人の指名 議　長 　それでは、議長を務めさせていただきます。
  本日は、お忙しいなかご出席ありがとうございます。
　なお、本日の総会につきましては、新型コロナウイルス対策と
して、議案説明を省略して行います。ご協力をお願いします。
　それでは、議事録署名委員の指名を行います。
　議席番号１２番関根委員、議席番号１３番福島委員、以上２名
を指名いたします。
　よろしくお願いいたします。

　報告事項について 議　長 　それでは、総会日程に従いまして、順次進めさせていただきます。
　はじめに、報告第５５号「農地法第１８条第６項の規定による通知
について」から、報告第５９号「農地法第５条第１項第７号の規定に
による転出届出に対する専決処分について」までにつきましては、
専決処分事項でありますので、報告のみとさせていただきます。

　議案第６６号 議　長 　次に、議案書の１３ページ、議案第６６号「農用地利用集積計画の
　「農用地利用集積計画の 決定について」を議題とします。
決定について」 　 　整理番号３２番につきましては市外より参入の案件となりますので、

委員より報告をお願いします。
　議席番号２番茂木委員、お願いします。

茂木委員 　はい。整理番号３２番の借受人の営農について、報告いたします。
　借受人は、米麦を中心とした専業農家で、約１８年の農業経験が
あるとのことです。以前より、所有者から本庄市の農地を借り受けて
おり、深谷市の農地も借り受けを依頼されたことから、今回の申し出
に至ったものです。本庄市に２町以上の経営地があり、本庄市の農
業法人の構成員としても麦を作付けしております。作物構成は、米、
麦、ネギ、カリフラワーで、麦の二毛作をしているとのことです。労働
力は、本人と妻、祖父、祖母の４人で、ネギの時期だけ臨時雇用者
がいるとのことです。基本装備は、乾燥小屋、農機具置場、田植機、
トラクター、トラック、乾燥機等を所有しているとのことです。販路は、
農業協同組合や深谷市内の卸売市場等です。
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会

議

進

行

状

況

1



て　　　　　　　ん　　　　　　　末会　　　議　　　件　　　名

　以上のことから、農業経験があり、必要な装備や販路も確保され
ていることから、今回の営農については、特段問題ないものと考え
ます。
　報告は、以上となります。

議　長 　茂木委員、ありがとうございました。
　それでは本件について審議いたします。
　この件に関し質疑はございますか。

　
　（委員より「質疑なし」との声）

議　長 　「質疑なし」との声がありますので、ここで質疑を終結し、
採決いたします。
　お諮りいたします。
　本件は、決することでよろしいでしょうか。

　（委員より「異議なし」との声）

議　長 　異議がございませんので、本件は原案どおり決します。

　議案第６７号 議　長 　次に、議案書の２７ページ、議案第６７号「農地法第３条の規定に
　「農地法第３条の規定に よる許可申請について」を議題とします。
よる許可申請について」 　まず、現地調査を行った委員より報告をいただきます。

　議席番号３番江口委員、お願いします。

江口委員 　はい。１１月１４日に、私と茂木委員と事務局職員で、３条申請に
関係する農地の現地調査を行いました。
　整理番号１番、４番及び５番の譲受人の経営地では、耕作・管理
がおこなわれておりました。
　整理番号２番の譲受人の経営地につきましては、是正対応中の
農地を除いて耕作・管理がおこなわれておりました。
　申請地に関しましては、いずれも特に問題はありませんでした。
　現地調査の結果、以上４件につきましては、農地の効率的な利
用が図られるものと判断し、委員の意見といたします。

議　長 　江口委員、ありがとうございました。
　続きまして議席番号４番柴崎委員、お願いします。

柴崎委員 　はい。１１月１４日に、私と小内委員と事務局職員で、３条申請に
関係する農地の現地調査を行いました。
　整理番号３番、６番及び７番の譲受人の経営地では、耕作・管理
がおこなわれておりました。
　整理番号８番の譲受人の経営地につきましては、是正対応中の
農地を除いて耕作・管理がおこなわれておりました。
　申請地に関しましては、いずれも特に問題はありませんでした。
　現地調査の結果、 以上４件につきましては、農地の効率的な利
用が図られるものと判断し、委員の意見といたします。

議　長 　柴崎委員、ありがとうございました。
　それでは本件について審議いたします。
　この件に関し質疑はございますか。

　（委員より「質疑なし」との声）

議　長 　「質疑なし」との声がありますので、ここで質疑を終結し、
採決いたします。
　お諮りいたします。
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て　　　　　　　ん　　　　　　　末会　　　議　　　件　　　名

　本件は、決することでよろしいでしょうか。

　（委員より「異議なし」との声）

議　長 　異議がございませんので、本件は原案どおり決します。

　議案第６８号 議　長 　次に、議案書の２９ページ、議案第６８号「農地法第５条第１項の
　「農地法第５条第１項の 規定による許可申請承認について」を議題とします。
規定による許可申請承認 　この件に関し、質疑はございますか。
について」

（委員より「質疑なし」との声）

議　長 　「質疑なし」との声がありますので、ここで質疑を終結し、
採決いたします。
　お諮りいたします。
　本件は、決することでよろしいでしょうか。

　（委員より「異議なし」との声）

議　長 　異議がございませんので、本件は原案どおり決します。

　議案第６９号 議　長 　次に、議案書の３２ページ、議案第６９号「農用地利用配分計画
　「農用地利用配分計画 （案）に対する意見について」を議題とします。
（案）に対する意見につ 　この件に関し、質疑はございますか。
いて」

（委員より「質疑なし」との声）

議　長 　「質疑なし」との声がありますので、ここで質疑を終結し、
採決いたします。
　お諮りいたします。
　本件は、「意見なし」と決することでよろしいでしょうか。

　（委員より「異議なし」との声）

議　長 　意見がございませんので、本件は「意見なし」と決します。

　議案第７０号 議　長 　次に議案書の３３ページ、議案第７０号、「農業振興地域整備計
　「農業振興地域整備計画 画（農用地利用計画）の変更及び深谷市荒川中部地域の農業の
（農用地利用計画）の変更 振興に関する計画の策定に係る意見について」を議題とします。
及び深谷市荒川中部地域 　農業振興課より説明を求めます。
の農業の振興に関する計
画の策定に係る意見につ 農業振興課 　はい。それでは議案書３３ページ、議案第７０号「農業振興地域
いて」 整備計画（農用地利用計画）の変更及び深谷市荒川中部地域の

農業の振興に関する計画の策定に係る意見について」を説明い
たします。

【議案第７０号について概要を説明】

農業振興課 　以上、説明とさせていただきます。
　ご審議のほど、よろしくお願いいたします。

議　長 はい。ただ今農業振興課より説明がありました本議案につきまして
審議いたします。
　この件に関し質疑はございますか。
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て　　　　　　　ん　　　　　　　末会　　　議　　　件　　　名

　（委員より「質疑なし」との声）

議　長 　「質疑なし」との声がありますので、ここで質疑を終結し、
採決いたします。
　お諮りいたします。
　本件は、「意見なし」と決することでよろしいでしょうか。

　（委員より「異議なし」との声）

議　長 　意見がございませんので、本件は「意見なし」と決します。

議　長 　以上をもちまして、本委員会に上程されました報告事案及び議案
に関する審議は全て終了いたしました。
　これにて、議長の職を解かせていただきます。
　ご協力ありがとうございました。

　閉会 事務局長 　以上をもちまして、令和４年第１１回農業委員会総会を閉会いたし
ます。
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　上記、会議のてん末を記載し、相違ないことを記するため、ここに署名する。

令和４年１１月３０日

議　　長 安藤　已喜夫

署名委員 関根　滿好

署名委員 福島　明


